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RESUMEN DE ACUERDOS 

ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 49 (07 de abril 2026) 

 

CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2024 - 2028 

 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1038: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Miguel 

Santana y el Sr. Alcalde don Mario González, aprobación de las Actas Sesiones Ordinarias N° 41 de fecha 13 

de enero del 2026 y N°42 de fecha 20 de enero del 2026. (Ausente al momento de la votación el Sr. Concejal 

don Guillermo Rosales)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1039: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto Adquisición De Máquinas Para El Programa "Cuenta 

Dirección Gestión De Personas", por un monto total de M$ 200.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1040: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasigna Presupuesto - Cambio En La Modalidad De Contratación De Desarrollo 

De Software, por un monto total de M$ 5.000.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1041: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Incorporar Presupuesto – Ejecución "Programa Lazos 2026", por un monto total de 

M$233.710.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1042: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto - Para Servicio De Impresión, Mobiliario Y Otros Para 

Programa "FNDR: Acondicionando Los Sentidos Con Inclusión”, por un monto total de M$1.115.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1043: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto - Subvención A Club Deportivo Villa El Bosque Unidos Y 

Otros, por un monto total de M$ 10.589.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1044: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto - Para Alimentación Y Adquisición De Licencia Office Del 

Programa "CP Mujer Trabajadora Y Jefas De Hogar 2026", por un monto total de M$ 950.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1045: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Incorporar Presupuesto - Ejecución "Programa Fortalecimiento OMIL Años 2026-

2027", por un monto total de M$ 40.000.-  
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1046: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana y el Sr. Alcalde don Mario González, se abstiene: el Sr. Raúl Henríquez, el retiro de la tabla el 

Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto - Devolución De Fondos Programa "INDAP Programa 

Desarrollo Territorial Indígena PDTI 2025". M$ 16.312.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1047: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Educación - Incorpora Fondos Y Reasigna Presupuesto - Subvención Mantenimiento, Fondo 

Apoyo A La Educación Pública Año 2025 Y Otros, por un mono total de M$ 98.384.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1048: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Educación - Incorpora Fondos - Programa Habilidades Para La Vida I Y II, por un monto total 

de M$ 108.656.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1049: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, agregar a la tabla la Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Incorpora presupuesto – Por concepto de pago bono a 

trabajadores de Aseo de servicio externalizado por un monto de M$ 66.140  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1050: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Incorpora presupuesto – Por concepto de pago bono a trabajadores de Aseo de 

servicio externalizado M$ 66.140.  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1051: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana y Sr. Raúl Henríquez, la Entrega de Solicitud Autorización de Funciones Contrato a Honorarios 

Suma Alzada para la Dirección de Calidad y Gestión de Servicios. (Gestión de Personas). (Ausenté en sala al 

momento de la votación el Sr. Alcalde don Mario González,)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1052: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales y Sr. Miguel 

Santana la Solicitud para Modificar Deslindes del Comodato de la Junta de Vecinos Los Caciques A-1, 

ubicado en Manquelepi N° 1100. (Ausente en sala al momento de la votación el Sr. Alcalde don Mario 

González y el Sr. Concejal don Raúl Henríquez)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1053: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana y Sr. Raúl Henríquez, la Solicitud de Acuerdo para Destinación de Bienes Donados por la 

Universidad Santo Tomás. (Ausenté en sala al momento de la votación el Sr. Alcalde don Mario González,)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1054: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Solicitud para Autorizar la 

Regularización para la Suscripción del Convenio de Colaboración con Transferencia de Recursos del 

Programa Fortalecimiento OMIL Periodo 2026 - 2027, para Comuna Categoría Avanzada entre el Servicio 

Nacional de Capacitación y Empleo y la Municipalidad de Padre Las Casas. Monto: $40.000.000.  
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1055: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Solicitud para Autorizar la Suscripción 

del Contrato denominado “Adquisición de Fármacos Dental y Fármacos Canasta del Arsenal de Atención 

Primaria de Salud para Establecimientos de Salud Municipal de Padre Las Casas”, oferente empresa 

MUNNICH PHARMA MEDICAL SPA, Rut N° 80.447.400-5, por un monto de $44.576.478. Prop. Pública 

N° 14/2026, ID Mercado Público N° 2548-8-LP26.  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1056: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel 

Santana, Sr. Raúl Henríquez y el Sr. Alcalde don Mario González, la Solicitud para Autorizar la Suscripción 

del Contrato denominado “Contratación Servicio de Producción de Evento para la Actividad III Versión 

Fiesta Gastronómica y Cultural de la Cazuela Mapuche y Sabores Ancestrales”. Prop. Pública N°28 – ID 

Mercado Público N° 2546-22-LE26, oferente con la empresa PRODUCTORA DE EVENTOS GIN PRO 

SPA, por un monto total de $ 39.499.000 impuestos incluidos. 
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